



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - vedoucí

Studijní program:	N4101 Zemědělské inženýrství
Studijní obor:	Agroekologie
Akademický rok:	2012/2013
Název práce:	Endoparazitární infekce ovcí a koz v různých podmínkách chovu
Student:	Bc. Barbora I. Uhlířová
Katedra:	Katedra veterinárních disciplín a kvality produktů
Vedoucí práce:	doc. Ing. Martin Kváč, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Odborná úroveň práce			X				
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou			X				
4	Využití metod zpracování výsledků	X						
5	Interpretace výsledků, diskuse				X			
6	Formulace závěrů práce			X				
7	Odborný přínos výsledků práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Jako školitel mohu konstatovat, že Bc. Barbora I. Uhlířová splnila zadané téma. Práce je členěna dle standardních požadavků kladených na tento typ práce. Po velmi obsáhlém a zdařilém úvodu se úroveň práce zhoršuje. Zejména kapitoly výsledky a diskuze by si zasloužily větší péči. Studentka získala velké množství dat, které však nedokázala patřičně zužitkovat a to zvláště po statistické stránce. Některým druhům parazitů, které byly ve sledovaných chovech detekovány a jsou uvedeny v přehledné tabulce, není v dalším textu věnována žádná pozornost a výsledky nejsou ani statisticky zpracovány. Tyto nedostatky, se pak odrážejí i v kapitole diskuze, kde jsou primárně diskutovány jen nejčastěji detekovaní paraziti. Jsem přesvědčen, že studentka mohla práci obohatit o celou řadu dalších poznatků, které zůstávají nezasečenému čtenáři skryty nebo utajeny. Na závěr svého posudku musím konstatovat, že Bc. Barbora I. Uhlířová svou práci vypracovala samostatně a práci doporučuji k obhajobě.

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě: **ANO**

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

Velmi dobře

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

Podpis vedoucího práce

15.05.2013